

广东阳江违法占地案荒唐执法调查: 8年四道“处罚令” 每平方米竟只罚1元

保护农用地不被侵占是国土资源管理部门的使命。然而,在广东省阳江市,一宗数万平米农用土地在被非法征用过程中,8年来当地国土部门连下4道土地行政处罚决定书,非法征地行为不仅未得到阻止,相反占地面积却越来越大。

记者调查发现,面对行政处罚,当事人一边认罚一边继续违法,当地国土部门却一直按每平方米1元钱予以罚款。如此荒唐的执法因事为何会发生在?

一边认罚一边违法

2007年2月,个体老板洪万来与阳东县东城镇房地产开发公司签订《代征土地协议书》,征用该镇金村村委会西坑一带10余万平米土地,明确由东城房地产公司负责报批该宗土地,协助理顺相关职能部门关系,而洪万来负责征地补偿等一切费用,以及按规划要求平整土地。

由于涉事土地为农用地,根据我国《土地管理法》等相关规定,征用土地必须经相关政府部门批准,取得农用地转为建设用地批准文号后才能对土地实施征用。土地的征用必须由市、县人民政府组织实施,这意味着洪万来与东城房地产公司的代征地协议一开始就是非法的。

就在洪万来开始推土时,广东省国土厅通过卫片执法发现了这一问题,并要求阳东县国土局跟进处理。2008年10月25日,阳东县国土局同一天出具了两

份土地行政处罚决定书。面对处罚,洪万来按要求交了罚款,也复耕复绿,但他并未停止非法征地行为。

2010年3月21日,阳东县国土局作出第三张土地行政处罚决定书。由于阳东县在2015年改制为阳东区,同年5月21日,阳江市国土局作出第四张土地行政处罚决定书。记者调查发现,8年来,当地国土部门连下4道“处罚令”,不仅未能从一开始就阻止洪万来违法征地,反而在一边处罚一边违法的拉锯过程中,7万多平米土地被堂而皇之征出来。如今涉事土地被洪万来用高大的铁皮围墙团团围住,外人无法进入。

处罚每平方米1元钱

记者调查了解到,涉案土地在2012年才经广东省政府批准由农用地转为建设用地。在未取得土地使用权的情况下,洪万来竟然荒唐利用非法占有的上万平米土地成立了“万来园林绿化工程公司”,经营范围包括园林绿化、花

圃种植、销售园林花草树木。洪万来为何有恃无恐?

处罚隔靴搔痒是重要原因。记者在前三份决定书上看到,洪万来从2008年至2010年非法占有土地面积为26357.8平米,而罚款也为26357.8元,罚款标准仅为1元/平米。对此,阳江市阳东区国土局相关负责人如此解释,根据国家相关规定,对未经批准非法占用土地,处非法占用土地每平方米30元以下罚款,“1元钱符合国家处罚标准”。

根据中华人民共和国《土地管理法》相关规定,对非法占用土地行为的处罚方式,除了罚款、恢复土地原状外,还需责令退还非法占用的土地,但前三份处罚决定书却未提及。对此,阳东区国土局执法人员却回应称:“围墙是后来才建的,当时洪万来既没有围闭土地,也没有在土地上建房子,我们很难界定其是否占有土地。”

目前,《代征土地协议书》已被当地法院判决为无效协议。

据新华社

中国电信原董事长常小兵被双开 严重违反政治纪律,干扰中央专项巡视工作

日前,经中共中央批准,中共中央纪委对中国电信集团公司原党组书记、董事长常小兵严重违纪问题进行了立案审查。

经查,常小兵严重违反政治纪律,干扰中央专项巡视工作,没有认真履行全面从严治党主体责任,对中央巡视组反馈的问题整改落实不力;严重违反中央八项规定精神;严重违反组织纪律,利用职务上的便利在企业经营等方面为他人谋取利益并收受财物,涉嫌受贿犯罪。

常小兵身为党的高级领导干部和中央管理国有重要骨干企业主要负责人,理想信念丧失,严重违反党的纪律,性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委常委会议审议并报中共中央批准,决定给予常小兵开除党籍处分;由监察部报国务院批准,给予其开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

据新华社

深圳半年近2万人 因交通违法被纳入社会征信

记者从深圳市公安局交通警察局获悉,2016年1月到6月,深圳市19569人的道路交通事故致人死亡且负有事故责任的66人,运输企业车辆发生死亡交通事故负主要以上责任的26家。

据新华社

弃婴认领 于2016年4月30日,在睢宁县与邳县交界处捡到患有先天性鸡尾肿瘤女婴,病情紧急在医院救治。如有知情人或其家属请尽快与我联系 15052317887

七乐彩亿元派奖持续进行中

徐、苏两位彩民摘得派奖奖金

七乐彩自6月6日开启“一亿狂欢,乐彩一夏”亿元派奖活动。本次活动是七乐彩游戏自2007年1月上市以来第三次派奖活动,活动规模堪称历史最大、持续时间最长,且结合端午、七夕等节日,每月增设一个惊喜日,惊喜日增派1000万元,派奖金额总计一亿元,引领彩市盛夏狂欢。截至7月8日,派奖共进行了15期,产生了一等奖29注,其中15注获得了派奖奖金,江苏彩民摘得3注一等奖,其中徐州和苏州2位幸运彩民获得了派奖奖金。

6月17日,七乐彩第2016070期全国开出7注一等奖,单注奖额为40万多元。这7注一等奖分别被江苏、山东、天津、山西、广西等多地彩民中得,其中两注为复式投注,按照七乐彩亿元派奖的规定,获得派奖金额350万元。当期江苏喜中1注一等奖,被徐州一位彩民朋友幸运中得,售出于徐州市张双楼矿编号为32030707的福彩投注站,中奖彩票是一张自选9个

号码的复式票,花费72元,总计获得奖金392.7万多元。

7月1日,七乐彩第2016076期全国开出3注一等奖,单注奖额为166万多元,其中2注为复式投注,按照七乐彩正在进行的亿元派奖活动规则,另分别收获派奖奖金300万元。这3注一等奖分别被江苏和浙江两省彩民中得。当期江苏喜中1注一等奖,被苏州的一位彩民朋友幸运中得,售出于

苏州火车站北广场地下空间B1-04,编号为32050213的福彩投注站,出票时间为6月30日18点50分07秒,中奖彩票是一张随机8个号码的复式票,中得一等奖1注,三等奖7注,加上派奖奖金,这位幸运彩民共获得467万元。

本次七乐彩亿元派奖活动将连续35期,每期派奖奖金为200万,跨越3个月,从6月初一直延续到8月底。

苏彩

彩市快讯

第三届“江苏福彩杯” 老年好声音大赛报名工作正式启动

由江苏省福彩主办,云媒体电视江苏老年承办,中国国际合唱艺术研究会协办的第三届“江苏福彩杯”老年好声音大赛报名工作已于7月1日正式启动。

“江苏福彩杯”老年好声音大赛自2014年发起,作为省内首档大型老年歌唱类公益电视大赛,旨在进一步满足广大老年群体多元化文化需求,突出彰显福彩“扶老”宗旨。

本届好声音的参赛选手条件

为:具有基本的独唱水平(戏曲除外);具有个人才艺(如有感人的生活故事或经历者优先);男性年满60周岁以上(以身份证为准),女性年满55周岁以上(以身份证为准),身体健康,适合表演。

大赛报名渠道如下:1. 报名地点在全省各福利彩票投注站,填写报名表(编号前8位是报名投注站逻辑机号,后两位是报名自然序号),所有参赛选手按照报名表上说明要求,将参赛作品发送

到指定邮箱:jsln961@163.com。2.选手也可与云媒体电视江苏老年以及江苏综艺《金色舞台》栏目组取得联系,直接电话报名参赛,报名热线025-84448961。

云媒体电视江苏老年与江苏综艺频道合作推出《金色舞台》栏目,将全程反映第三届“江苏福彩杯”老年好声音大赛选拔全过程,江苏综艺频道周六播出,周日复播,播出时间为:2016年12月至2017年2月。

苏彩

彩市万花筒

8位彩民同日领取金条



7月10日
抽奖结果

“购‘开门红’猴年金条天天送”活动火热进行中,随着每天五根金条的幸运儿被抽出,来省中心领奖的彩民也是络绎不绝。7月4日一天中,就有8位彩民领走了精美的猴年金条。8位彩民分别来自丹阳、扬州、苏州、丹阳、高淳、吴江、无锡以及镇江。

8位彩民中有两位身份比较特殊,分别是来自丹阳的王先生和吴江的陈女士,两人都是彩票站的站主。王先生和夫人一起经营着一家福彩店。闲来无事时,他和夫人也会玩玩“刮刮乐”,曾经在“好运十倍”中收获1000元奖金。这次“开门红”促销,他看见彩民踊跃,自己也手痒,刮了近30张并

扫了码,结果幸运拿下金条。吴江的站主陈女士和王先生一样,也是夫妻经营着“福彩店”。在认真负责的态度上,两对夫妻是一致的。为了“开门红”,陈女士和丈夫还闹了点小别扭,陈女士为了促销,主张先刮几张,自己试一下再指导彩民。而先生则认为还是等彩民买了以后再看。陈女士拗不过丈夫,私下里偷偷地刮了一张,并且扫了码。由于手机的镜头有点问题,搞了半天才扫上。不久她接到了短信,说她抽中了金条。之前最高只刮中500元的陈女士,连称万万没想到。“购‘开门红’猴年金条天天送”活动还有最后10天。

苏彩